



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

№ 65  
(7312)

25  
ИЮНЯ  
2013 г.  
Вторник

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## ДЕНЬ ПАМЯТИ



**22 июня - День памяти и скорби. В этот день 72 года назад началась Великая Отечественная война - самая кровопролитная за всю историю человечества. С полей сражений не вернулись миллионы бойцов.**

В этот день на кладбище села Красноармейское прошёл траурный митинг, посвященный памяти всех погибших в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие глава сельского поселения Красноармейское Харитонов В.П., председа-

тель районного Совета ветеранов Александров Ю.Е., староста с.Красноармейское Киреев М.И., представители социальных служб, ветераны, школьники и просто жители, которым небезразлична наша история. Представители духовенства отслужили молебен по всем погибшим. На митинге присутствующие говорили о том, что будущие поколения должны помнить о цене войны, чтобы подобная катастрофа никогда не повторилась. Собравшиеся минутой молчания почтили память павших, возложили венки и цветы к мемориальной плите, где увековечены имена на-

ших земляков, павших в годы Великой Отечественной войны и умерших от ран и болезней в мирное время.

День памяти и скорби напоминает нам обо всех погибших в боях, замученных в фашистском плену, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

В завершение митинга, как принято по обычаю, ветераны помянули наших земляков добрым словом.

**М.Елютина.**  
Фото автора.

### ПРИЁМ ГРАЖДАН

26 июня в 10.00 на базе Региональной общественной приемной (г. Самара, ул. Революционная, 107) состоится приём граждан депутатом ГД ФС **Казиковым В.А.**

Предварительная запись граждан проводится по тел. **(846) 260-18-18; 264-82-30.**



### ДЕТСКИЙ ТУРНИР

#### ЗВОНКОЕ ЛЕТО - 2013!

3 июля в 10.30 на стадионе с. Красноармейское состоится районный турнир по футболу «Звонкое лето!» на призы районной газеты «Знамя труда»

Приглашаем всех желающих увидеть футбольное будущее страны!

### 26 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ И НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ

В 1987 г. Генеральная Ассамблея ООН постановила ежегодно отмечать 26 июня как Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств в знак выражения своей решимости усилить деятельность и сотрудничество для достижения цели создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками.

В Стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2012 г. говорится: «Современная наркоситуация в РФ характеризуется расширением масштабов незаконного оборота и немедицинского употребления высококонцентрированных наркотиков, таких как героин, кокаин, стимуляторы амфетаминового ряда, лекарственных препаратов, обладающих психотропным воздействием, а также их влиянием на распространение ВИЧ-инфицированных, вирусных гепатитов, что представляет серьезную угрозу безопасности государства, экономике страны и здоровью населения».

Следует отметить, что с 1 января 2013 г. вступили в силу изменения в уголовный кодекс РФ, увеличившие ответственность за хранение и сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном размерах вплоть до пожизненного лишения свободы. Одним из примеров применения уголовного законодательства можно привести осуждение в июне 2013 г. к лишению



свободы сроком на 13 лет ранее судимой гражданки Д. за неоднократный сбыт наркотических средств. В поле зрения правоохранительных органов гр. Д. попала в 2012 г. В ходе совместных мероприятий сотрудников ФСКН и МВД данная гражданка была задержана в момент покушения на сбыт героина в особо крупном размере.

Как показывает практика, участие граждан, в том числе и анонимно, в общей борьбе с наркоманией даёт большой положительный эффект. В настоящее время проводятся мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания и посевов наркотикосодержащих растений - мака, конопли. В связи с этим напоминаем номер телефона доверия в г.Новокуйбышевск: **8-846-35-6-15-97**, по которому граждане могут сообщить информацию, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, очагами произрастания и посевами наркотикосодержащих растений.

### ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

В прокуратуре Красноармейского района Самарской области организована «горячая линия» по вопросам нарушения законодательства о противодействии наркомании.

Личный прием граждан по данным вопросам осуществляет в рабочее время работниками прокуратуры Красноармейского района по адресу: с.Красноармейское, пер.Школьный, 6. Тел.: **2-12-63, 2-24-63, 2-14-63.**

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

#### Уважаемые читатели!

Межпоселенческая центральная библиотека, временно будет обслуживать читателей в районной детской библиотеке по адресу с. Красноармейское, ул.Мира, 7.

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)